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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 26 DE JULHO DE 2023 

ATA NÚMERO VINTE/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de louvor à Equipa de Sub-Catorze da Associação Desportiva de Oeiras: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor à Equipa de Sub-Catorze, da Associação Desportiva 

de Oeiras, que venceu o Torneio Internacional de Futebol Onze, em Castelo de Vide, o qual 

deverá ser transmitido à Associação Desportiva de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 629/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Dr. Carlos França, nº. 8, 3º. C, no 

Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada no Largo Doutor Carlos França, 

número oito, terceiro C, no Bairro Alto dos Barronhos, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de cento e sete euros e dezasseis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 630/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Ferreira Lapa, nº. 12, R/C Dto., no 

Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a celebração de novo contrato de arrendamento apoiado referente ao fogo T 

Três, sito na Rua Ferreira Lapa, número doze, rés-do-chão direito, no Bairro Páteo dos 

Cavaleiros, mediante a fixação da renda mensal apoiada no valor de duzentos e vinte e cinco 

euros e dezoito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 631/23 - DPS - Atribuição de subsídios educacionais ano letivo 2022-2023, ao “CCD - 

Centro de Cultura e Desporto” - 2ª. tranche (maio a agosto de 2023): 

Deliberado aprovar a atribuição da segunda tranche do Subsídio Educacional referente aos meses 
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de maio a agosto de dois mil e vinte e três, ao Centro de Cultura e Desporto - Organização Social 

dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços Municipalizados, no montante de 

sessenta e três mil e quinhentos e quarenta e um euros e vinte seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 632/23 - DPOC - Ratificação da 15ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de sete de julho de dois mil e vinte e três, da informação número 

INT-CMO/dois mil e vinte e três/catorze mil quatrocentos e dois, referente à décima quinta 

alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de um milhão 

setecentos e setenta e sete mil cento e quarenta e cinco euros e cinquenta e um cêntimos, na 

despesa. 

 

- Proposta nº. 633/23 - DACTPH - Fixação do preço de venda ao público dos últimos volumes 

publicados da revista “Estudos Arqueológicos de Oeiras”: 

Deliberado aprovar a fixação do valor de venda ao público, com IVA já incluído, para os 

seguintes volumes: 

- Volume vinte e oito - quinze euros; 

- Separata do volume vinte e oito alusivo à Fábrica da Pólvora de Barcarena e às Ferrarias Del 

Rei - cinco euros; 

- Volume trinta - dezasseis euros; 

- Volume trinta e um - vinte e um euros e 

- Volume trinta e dois - vinte e um euros. 

 

- Proposta nº. 634/23 - DPU - Proc. nº. 1370/1985 - Alteração ao alvará de loteamento nº. 4/1989, 

sito na Praceta das Fábricas, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a alteração da licença de loteamento, titulada pelo alvará número quatro, de 
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oitenta e nove, requerida por CTSPT - Unipessoal, Limitada, na qualidade de proprietária, para 

alteração dos parâmetros urbanísticos do lote dois, sito na Praceta das Fábricas, em Carnaxide, 

tendo em vista a construção de um edifício de gestão de infraestruturas de informação - “Data 

Center”. 

 

- Proposta nº. 635/23 - DRU - Licenciamento da operação de loteamento - Artigo matricial nº. 420, 

sito na Rua Terra da Luiza, no Bairro do Casal da Choca, em Porto Salvo, solicitado pela 

Cooperativa de Habitação Económica Nova Morada, CRL: 

Deliberado aprovar o pedido de licenciamento da operação de loteamento solicitada pela 

Cooperativa de Habitação Económica Nova Morada, CRL, na qualidade de proprietária do artigo 

matricial número quatrocentos e vinte, sito em Rua Terra da Luiza, Bairro do Casal da Choca, 

em Porto Salvo, ficando a emissão do Alvará de Loteamento condicionado à instrução dos 

projetos de infraestruturas das várias especialidades e aprovações das devidas entidades externas, 

que lhes correspondem. 

 

- Proposta nº. 636/23 - DPU - Cedência de uma parcela de terreno com a área de 34.125,7 m2 para 

o domínio privado municipal, em Porto Salvo, solicitada pelo Novo Banco, S.A.: 

Deliberado aceitar a cedência para o domínio privado municipal com a afetação de “Zona Verde 

Equipada”, de uma parcela com a área de trinta e quatro mil cento e vinte cinco vírgula sete 

metros quadrados, aceitar as benfeitorias existentes no local - “Club House” e “Stand de Vendas” 

- sem ónus para o Município de Oeiras, emitir duas certidões de cedências, para fins de registo 

pelo requerente e comunicar ao Departamento de Gestão Urbanística/Divisão de Licenciamento 

de Obras de Urbanização e Fiscalização Técnica, as condições de emissão do alvará de 

loteamento referente à operação loteamento “Oeiras Golf & Residence”. 
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- Proposta nº. 637/23 - DMOGAH - Celebração do Dia do Vinho de Carcavelos: 

Deliberado aprovar a celebração do Dia do Vinho de Carcavelos e a instituição do dia dezoito de 

setembro, como o Dia do Vinho de Carcavelos. 

 

- Proposta nº. 638/23 - DPU - Alteração da operação de loteamento titulada pelo alvará de 

loteamento nº. 14/98, localizado em Barcarena: 

Deliberado aprovar a alteração da licença de operação de loteamento com o alvará número 

catorze, de noventa e oito, requerido pelos proprietários do lote quarenta e três, localizado na Rua 

Rodrigues de Freitas, em Barcarena, com o objetivo de retificar os parâmetros urbanísticos 

previstos, propondo-se a construção de três moradias isoladas, alterando a área de implantação 

prevista, mas sem alteração do índice de construção. 

 

- Proposta nº. 639/23 - DGSH - Programa de Habitação Jovem nos Centros Históricos do 

Município de Oeiras - Apoio extraordinário a arrendatária para despesas necessárias para 

reparação e/ou substituição de bens próprios danificados em resultado das intempéries de 

dezembro de 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio extraordinário no valor de dois mil setecentos e 

noventa euros e oitenta e nove cêntimos, face às despesas necessárias à reparação e/ou 

substituição de bens próprios danificados ou inutilizados, em resultado das intempéries ocorridas 

em dezembro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 640/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 11, 1º. B, no 

Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição condicional da fração T Dois, situada no Largo Idálio de 

Oliveira, número onze, primeiro B, no Bairro Alto dos Barronhos, sujeita a reajustamento para 
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fogo T Um, assim que disponível, mediante a renda mensal no valor de nove euros e sessenta e 

um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 641/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Alameda Jorge Álvares, nº. 10A, no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Zero, situada na Alameda Jorge Álvares, número 

dez A, no empreendimento municipal dos Navegadores, mediante a fixação do valor de renda em 

nove euros e sessenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 642/23 - UJ - Apoios anuais 2023, no âmbito do associativismo juvenil, às Associações 

e Organismos Juvenis para o desenvolvimento das suas atividades: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira às Associações e Organismos 

Juvenis, no valor de trinta e cinco mil quatrocentos e doze euros, destinados a apoiar as 

atividades inseridas nos seus planos anuais em dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 643/23 - GCI - Atribuição de apoios à Faculdade de Motricidade Humana da 

Universidade de Lisboa (FMH-UL), no âmbito da Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia (2020-

2025): 

Deliberado aprovar o protocolo de colaboração celebrado entre o Município de Oeiras e a 

Faculdade de Motricidade Humana da Universidade de Lisboa, com vista ao desenvolvimento de 

ações conjuntas, no âmbito desportivo, científico, social, pedagógico e recreativo, bem como, a 

atribuição de comparticipação financeira no montante de vinte e dois mil e quinhentos euros, à 

Faculdade de Motricidade Humana da Universidade de Lisboa, referente ao ano de dois mil e 

vinte e três, para apoio à Faculdade de Motricidade Humana Career Forum (quinze mil euros) e 

ao Prémio Hermínio Barreto (sete mil e quinhentos euros). 
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- Proposta nº. 644/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 6, R/C C, no 

Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita no Largo Idálio de Oliveira, número 

seis, rés-do-chão C, no Bairro Alto dos Barronhos, mediante a fixação da renda mensal, apoiada 

no valor de nove euros e sessenta e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 645/23 - UPAG - Realização de Hasta Pública para atribuição de direito de ocupação 

de espaços de venda no Mercado Municipal de Oeiras: 

Deliberado aprovar a realização de Hasta Pública, para atribuição de direito de ocupação das 

bancas números dois e quatro, no Mercado de Oeiras, bem como das condições gerais da Hasta 

Pública. 

 

- Proposta nº. 646/23 - GAM - Relatório Trimestral de Execução Orçamental - 1º. trimestre de 

2023 da Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, E.M., S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento do relatório trimestral de execução orçamental referente ao 

primeiro trimestre de dois mil e vinte e três, da Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas 

de Informação, Empresa Municipal, Sociedade Anónima, tendo em vista o acompanhamento e 

controlo da atividade da entidade participada, bem como, submeter à Assembleia Municipal de 

Oeiras, a proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, para apreciação, no âmbito das 

respetivas competências em matéria de acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade 

das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 647/23 - GAM - Relatório 1º. trimestre de 2023 da Parques Tejo, E.M.: 

A Câmara tomou conhecimento do relatório referente ao primeiro trimestre de dois mil e vinte e 
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três, da Parques Tejo, Empresa Municipal, tendo em vista o acompanhamento e controlo da 

atividade da entidade participada, bem como, submeter à Assembleia Municipal de Oeiras, a 

proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, para apreciação, no âmbito das 

respetivas competências em matéria de acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade 

das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 648/23 - DGA - Projetos Jovens em Movimento, Bairro Feliz, Rota da Sensibilização 

Ambiental e Ecos da Natureza 2023: 

Deliberado aprovar o montante necessário à realização dos projetos “Jovens em Movimento”, 

“Bairro Feliz”, “Rota da Sensibilização Ambiental” e “Ecos da Natureza”, desde agosto até 

dezembro de dois mil e vinte e três, no valor de cento e trinta mil euros. 

 

- Proposta nº. 649/23 - DPOC - Reconhecimento da concessão de isenção do Imposto Municipal 

sobre as Transmissões Onerosas (IMT): 

Deliberado aprovar o reconhecimento da concessão da isenção do Imposto Municipal sobre as 

Transmissões Onerosas, para os requerentes com o número de processo P um/mil novecentos e 

cinquenta e oito/duzentos e quarenta e quatro/zero, P um/dois mil e dezasseis/cento e noventa e 

dois/zero e P um/mil novecentos e vinte e três/cento e quatro/zero. 

 

- Proposta nº. 650/23 - DPOC - Ratificação da 16ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de treze de julho de dois mil e vinte e três, da informação número 

INT-CMO/dois mil e vinte e três/catorze mil oitocentos e trinta e dois, referente à décima sexta 

alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de um milhão 

quatrocentos e noventa mil novecentos e noventa e quatro euros e cinquenta e quatro cêntimos, 

na despesa. 
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- Proposta nº. 651/23 - DPOC - Ratificação da 2ª. alteração orçamental modificativa, excecionada 

ao abrigo de um empréstimo: 

Deliberado ratificar o despacho de catorze de julho de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/quinze mil e vinte e nove, referente à segunda alteração 

orçamental modificativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado de um milhão e 

quinhentos mil euros. Trata-se de uma alteração orçamental, que apesar de modificativa, está 

excecionada por receitas legalmente consignadas e empréstimos contratados, pelo que não carece 

de aprovação por parte da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 652/23 - DPM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas: 

Deliberado considerar adquiridos por ocupação e por doação os veículos constantes na lista junta 

ao processo, para posteriormente se proceder à respetiva venda à firma BGR - Gestão de 

Resíduos, Limitada, revertendo o produto da venda para o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 653/23 - DPOC - Ratificação da 17ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dezoito de julho de dois mil e vinte e três, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e três/quinze mil duzentos e sessenta e cinco, referente à 

décima sétima alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado 

de quinhentos e sessenta e seis mil quatrocentos e sessenta e três euros e oitenta cêntimos, na 

despesa. 

 

- Proposta nº. 654/23 - DFP - Correção de rubrica orçamental da despesa aprovada pela PD nº. 

582/2023 - “Centro Qualifica do Munícipio de Oeiras”: 

Deliberado aprovar a autorização da despesa atinente, no montante de noventa e seis mil 
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duzentos e oitenta e dois euros e quarenta cêntimos, a retenção de vinte e cinco por cento do 

montante da despesa a pagar à AERLIS - Associação Empresarial da Região de Lisboa (setenta e 

seis mil quatrocentos e catorze euros e sessenta e sete cêntimos), para entrega à Segurança Social 

e Autoridade Tributária, conforme declarações apresentadas pela AERLIS, o pagamento à 

Associação Empresarial da Região de Lisboa de seis mil oitocentos e setenta e seis euros e 

sessenta e três cêntimos, montante a entregar à Segurança Social e Autoridade Tributária, 

referentes às contribuições e quotizações para a Segurança Social, bem como, às retenções na 

fonte de IRS, referentes aos técnicos e formadores do Centro Qualifica e ainda o pagamento à 

equipe técnica e formadores do Centro Qualifica de doze mil novecentos e noventa e um euros e 

dez cêntimos, referente às suas remunerações dos meses de abril a junho. 

 

- Proposta nº.655/23 - DCS - Atribuição de apoio à Associação dos Amigos de Santa Cruz, para a 

realização da XX edição (2023), da festa de NHU Santiago: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro à Associação dos Amigos de Santa Cruz, no 

valor total de quatro mil euros. 

 

- Proposta nº. 656/23 - DCS - Atribuição de apoio à Associação Pombal XXI, para implementação 

de atividades em 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de quarenta e oito mil 

seiscentos e cinco euros e vinte cêntimos à Pombal Vinte e Um - Associação dos Moradores dos 

Bairros do Pombal e Bento Jesus Caraça, para implementação do seu plano de atividades em dois 

mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 657/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Proatlântico Associação 

Juvenil, para realização de arraial solidário: 
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Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de mil euros à 

ProAtlântico - Associação Juvenil, para apoio ao desenvolvimento das suas atividades. 

 

- Proposta nº. 658/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Fundação Marquês de 

Pombal, para apoio ao funcionamento da Ludoteca da Outurela: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no montante de cem mil 

quatrocentos e dezanove euros e quarenta e sete cêntimos à Fundação Marquês de Pombal, para 

suportar os custos de gestão e manutenção da Ludoteca de Outurela, tal como previsto na 

cláusula sexta, do Protocolo de vinte e seis de julho de mil novecentos e noventa e seis. 

 

- Proposta nº. 659/23 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas a entidades 

parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no montante global de trezentos e 

sessenta mil euros, no âmbito do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 660/23 - UPGS - Procedimento relativo ao pedido de transferência de instalações da 

Farmácia de Laveiras: 

Deliberado aprovar no sentido do deferimento da transferência solicitada pela Farmácia de 

Laveiras, com os fundamentos que constam na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

três/catorze mil setecentos e sessenta e cinco, bem como, a comunicação subsequente ao 

INFARMED. 

 

- Proposta nº. 661/23 - GCAJ - Regulamento do “Serviço Médico em Casa” do Município de Oeiras 

- Aprovação para consulta pública: 

Deliberado aprovar o projeto de Regulamento do “Serviço Médico em Casa” do Município de 
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Oeiras e a sua publicitação no Boletim Municipal e no sítio da “Internet” do Município. 

 

- Proposta nº. 662/23 - DCS - Atribuição de apoio à Associação dos Amigos da Mulher Angolana 

(AAMA), para funcionamento do balcão de apoio - Imigrantes NPT: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Associação dos Amigos da Mulher 

Angolana, no montante de mil e cem euros, correspondendo a cinco por cento do total do 

orçamento aprovado. 

 

- Proposta nº. 663/23 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de 

Moradores de Nova Oeiras, para impressão do livro “Atelier Carlos Nogueira”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação de Moradores de 

Nova Oeiras, no valor de oito mil quinhentos e quarenta e três euros e sessenta cêntimos, como 

suporte dos custos inerentes à impressão dos seiscentos exemplares do Livro “Atelier Carlos 

Nogueira”. 

 

- Proposta nº. 664/23 - DGO - SIADAP 1 e 2 - Avaliação do desempenho das unidades orgânicas / 

QUAR - Quadro de Avaliação e Responsabilização – Ano de 2022: 

Deliberado ratificar a avaliação de desempenho das Unidades Orgânicas, atribuída pelo 

Presidente enquanto avaliador. 

 

- Proposta nº.665/23 - DDS - Atribuição de apoio financeiro ao Clube Recreativo Leões de Porto 

Salvo, para o desenvolvimento de atividades de tempos livres para as crianças do Bairro dos 

Navegadores, durante a pausa letiva de verão: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro ao Clube Recreativo Leões de Porto 

Salvo para o desenvolvimento das atividades “Torneio de Futsal” e “Ação de Formação - O que 
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quero ser quando for grande?”, no empreendimento de habitação municipal do Bairro dos 

Navegadores, em Porto Salvo, no montante de mil duzentos e trinta e um euros e cinquenta 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 666/23 - DTGE - Celebração de parceria entre o Município de Oeiras e a ANCORAS 

- Associação Náutica de Oeiras e fixação de preço de venda ao público dos roteiros turístico-

culturais: 

Deliberado aprovar o apoio ao projeto apresentado pela ANCORAS - Associação Náutica 

Clássicos de Oeiras, através da atribuição de uma comparticipação financeira de vinte e seis mil e 

vinte euros, bem como a minuta de protocolo de cooperação a celebrar entre o Município e a 

Associação Ancoras. 

 

- Proposta nº. 667/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 4, 3º. D, no 

Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito no Largo Idálio de Oliveira, número quatro, 

terceiro D, no Bairro Alto dos Barronhos, mediante a fixação da renda mensal no valor de cento e 

setenta e cinco euros e setenta e nove cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois 

mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 668/23 - GAP - Aquisição de projeto do Centro de Congressos de Oeiras - Contrato 

de prestação de serviços nº. 665/2020 - Trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar a autorização para se proceder à aquisição de serviços complementares no 

valor duzentos e quarenta e oito mil euros, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 669/23 - DCA - Atribuição de apoio pontual ao Clube de Carnaxide - Cultura e 
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Desporto e à Ideias do Século - Associação Cultural, para participação em campeonatos de dança: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Clube de Carnaxide - Cultura e 

Desporto, no valor de três mil cento e vinte euros, correspondendo a trinta por cento do valor 

solicitado, assim como a atribuição de comparticipação financeira à Ideias do Século - 

Associação Cultural, no valor de cinco mil quinhentos e noventa e três euros e cinquenta 

cêntimos, correspondendo a trinta por cento do valor solicitado. 

 

- Proposta nº. 670/23 - GIT - Aceitação da doação de sensores de medição meteorológica e 

hidrológica, do IST-ID, no âmbito do projeto SCORE: 

Deliberado aceitar a doação dos sensores de medição meteorológica e hidrológica, do IST-ID, no 

âmbito do Projeto Score, que deverão integrar o património do Município, que serão 

rececionados pelo Gabinete de Inteligência Territorial e posteriormente instalados em locais a 

definir, para efeitos de medições hidrológicas e meteorológicas. 

 

- Proposta nº. 671/23 - DPE - Pº 21/DPE/2020 - “Reabilitação e restauro da Casa da Quinta dos 

Sete Castelos” - Aprovação de trabalhos a menos, trabalhos complementares e prorrogação do 

prazo da empreitada: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos nas quantidades apuradas, perfazendo um total de cento 

e cinquenta e um mil quatrocentos e sessenta e nove euros e oitenta e sete cêntimos, 

correspondente a cinco vírgula noventa e quatro por cento a menos do valor da empreitada 

“Reabilitação e restauro da Casa da Quinta dos Sete Castelos”, bem como os trabalhos 

complementares número seis, nas quantidades apuradas, perfazendo um total de quinhentos e 

cinquenta e um mil cento e setenta euros e noventa e cinco cêntimos, acrescido de IVA à taxa 

legal em vigor, correspondente a vinte e um vírgula sessenta e um por cento, do valor da 

empreitada, representando um acumulado com os trabalhos complementares previamente 
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aprovados de um milhão vinte e um mil quatrocentos e sessenta e oito euros e quarenta e oito 

cêntimos, correspondente a quarenta vírgula zero cinco por cento do valor da empreitada e a 

prorrogação do prazo de execução da empreitada em cento e oitenta e dois dias. 

 

- Proposta nº. 672/23 - DPE - Pº. 35/DPE/2020 - “Empreitada para construção do Centro Cultural 

de Barcarena” - Prorrogação do prazo da empreitada: 

Deliberado aprovar a prorrogação da empreitada referente ao “processo trinta e cinco/DPE/dois 

mil e vinte - Empreitada para construção do Centro Cultural de Barcarena”, por mais oito meses, 

a fim de permitir a recuperação do prazo de execução da obra, assim como a correção da 

programação financeira da empreitada, com a correção do cabimento e do compromisso de 

acordo com o seguinte plano de pagamentos: ara o ano de dois mil e vinte e três - quinhentos e 

noventa e cinco mil oitocentos e setenta e um euros e oitenta cêntimos, valor com IVA incluído e 

para o ano de dois mil e vinte e quatro - oitocentos e trinta e oito mil cento e oitenta e seis euros e 

cinquenta e quatro cêntimos, valor com IVA incluído. 

 

- Proposta nº. 673/23 - DRU - Pº. 25/DRU/2022 - “Regularização do troço a céu aberto da Ribeira 

de Algés” - Reprogramação financeira da empreitada: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira da empreitada “Regularização do troço a céu 

aberto da Ribeira de Algés”, para os anos de dois mil e vinte três e dois mil e vinte e quatro nos 

seguintes termos: dois mil e vinte e três - cento e oitenta e oito mil seiscentos e oitenta euros, 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor e dois mil e vinte e quatro - duzentos e quarenta e quatro 

mil e cinco euros e sessenta e seis cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor e ainda a 

remessa à Assembleia Municipal para aprovação da alteração à programação financeira da obra. 

 

- Proposta nº. 674/23 - DRU - Empreitada “43/DRU/2020 - Habitação Jovem - Avenida Patrão 
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Joaquim Lopes, nº.s 11-15, em Paço de Arcos” - Aprovação de trabalhos complementares e 

prorrogação do prazo de execução: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares da empreitada “quarenta e três/DRU/dois mil e 

vinte - Habitação Jovem - Avenida Patrão Joaquim Lopes, números onze a quinze, em Paço de 

Arcos”, no montante de vinte e um mil cento e noventa e cinco euros e oitenta e quatro cêntimos, 

acrescido de IVA, assim como a prorrogação do prazo da empreitada decorrente dos trabalhos 

complementares propostos, que é de quarenta e cinco dias. 

 

- Proposta nº. 675/23 - DRU - Empreitada “05/DRU/2023 - Habitação Jovem - Rua Heliodoro 

Salgado, nº.s 26 e 28, em Oeiras” - Aprovação do relatório final e adjudicação do procedimento por 

concurso público: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final do júri e a adjudicação da empreitada 

“Habitação Jovem - Rua Heliodoro Salgado, números vinte e seis e vinte e oito, em Oeiras” ao 

concorrente Loviril - Construção Civil Unipessoal, Limitada, pelo prazo de execução de 

quinhentos e quarenta dias, conforme proposta do concorrente vencedor, com o valor de 

quatrocentos e noventa e nove mil, duzentos e setenta e quatro euros, ao qual acresce IVA à taxa 

legal de seis por cento, totalizando o valor de quinhentos e vinte e nove mil duzentos e trinta 

euros e quarenta e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 677/23 - DMEDSC - Jornada Mundial da Juventude 2023 - Aquisição de serviços de 

produção, gestão do recinto, apoio à montagem e desmontagem de equipamentos para os eventos a 

decorrer no Passeio Marítimo de Algés - Ratificação da adjudicação: 

Deliberado ratificar as peças, realizado antes da submissão do convite e no sentido de alocar a 

exigência da prestação de uma caução, bem como concretizar os eventos previstos (e aprovados 

pela Organização da Jornada Mundial da Juventude dois mil e vinte e três) para o Passeio 
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Marítimo de Algés, a notificação do adjudicatário para apresentar comprovativo da prestação de 

caução no valor de cinco por cento do preço contratual, a dispensa de celebração de contrato 

escrito e a decisão de habilitação da adjudicatária em função dos documentos de habilitação já 

submetidos. 

 

- Proposta nº. 678/23 - DPE - Pº. 57/DPE/2020 – “Pavilhão Desportivo da EB 2, 3 Dr. Joaquim de 

Barros - Obras de reparação” - Anulação do contrato de empreitada de obra pública nº. 30/2023 e 

do respetivo ato de adjudicação: 

Deliberado aprovar a anulação do contrato de empreitada de obra pública número trinta de dois 

mil e vinte e três para a realização da obra denominada “Pavilhão Desportivo da Escola Básica 

Dois, Três Doutor Joaquim de Barros - Obras de Reparação”, bem como a anulação do 

correspondente ato de adjudicação, consubstanciado na deliberação tomada pelo mesmo órgão 

em reunião de vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e dois e ainda do ato de exclusão da 

proposta apresentada pelo concorrente “RUCE” no procedimento de formação do contrato. 

 

- Proposta nº. 679/23 - DCH - Pº. 37/DPCHM/2022 - “NPH/02/DPCHM/2020 - Construção de 

programa habitacional do Parque da Junça, Linda-a-Velha” - Aprovação de proposta para 

reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar a adequação dos montantes em sede de cabimentação e compromisso, 

substituindo-se a programação financeira plurianual anteriormente aprovada pela proposta de 

deliberação número mil cento e trinta e oito, de dois mil e vinte e dois, de vinte e um de 

dezembro de dois mil e vinte e dois, pela seguinte: 

- Sem IVA: Ano dois mil e vinte e três - um milhão quatrocentos e oitenta e oito mil quinhentos 

e noventa e nove euros e nove cêntimos; Ano dois mil e vinte e quatro - um milhão novecentos e 

noventa e dois mil seiscentos e sessenta e oito euros e cinco cêntimos. 
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 - Com IVA: Ano dois mil e vinte e três - um milhão quinhentos e setenta e sete mil novecentos e 

quinze euros e quatro cêntimos; Ano dois mil e vinte e quatro - dois milhões cento e doze mil 

duzentos e vinte e oito euros e treze cêntimos. 

Que a presente reprogramação plurianual, por implicar a alteração da distribuição financeira, por 

alteração do ano económico, seja submetida à apreciação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 680/23 - DCH - Pº. 41/DPCHM/2021 - “Empreitada de execução de reforço 

estrutural das fundações da Av. João de Freitas Branco, nº. 39 - Laveiras/Caxias” - Aprovação e 

pagamento da revisão ordinária definitiva de preços da empreitada: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor apurado de revisão ordinária definitiva de preços da 

empreitada processo número quarenta e um/DPCHM/dois mil e vinte e um - “Empreitada de 

execução de reforço estrutural das fundações da Avenida João Freitas Branco, número trinta e 

nove - Laveiras/Caxias”, ao adjudicatário, “STAP - Reparação, Consolidação e Modificação de 

Estruturas, Sociedade Anónima”, do valor total da revisão definitiva de preços, no montante de 

cinquenta e quatro mil quatrocentos e sete euros e seis cêntimos, ao qual acresce três mil 

duzentos e sessenta e quatro euros e quarenta e dois cêntimos de IVA. 

 

- Proposta nº. 681/23 - DCH - Pº. 21/DPCHM/2022 - “Empreitada de construção do 

empreendimento habitacional do Alto da Montanha-Carnaxide” - Aprovação da 1ª. modificação 

objetiva do contrato - Trabalhos complementares resultantes de erros e omissões: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares decorrentes de erros e omissões do projeto, de 

responsabilidade do dono de obra/Município, no montante de cento e oitenta e seis mil 

novecentos e vinte e dois euros e trinta cêntimos, o qual deve ser acrescido de IVA à taxa legal 

em vigor correspondendo a erros, no montante de cento e cinquenta e dois mil setecentos e 

quarenta e quatro euros e vinte e seis cêntimos e omissões, no montante de trinta e quatro mil 
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cento e setenta e oito euros e quatro cêntimos, a que deve ser acrescido o IVA à taxa legal em 

vigor, sendo que os trabalhos complementares serão realizados no decurso da empreitada, com 

distribuição no ano de dois mil e vinte e três, no montante de cem mil euros e no ano de dois mil 

e vinte e quatro, no montante de noventa e oito mil cento e trinta e sete euros e sessenta e quatro 

cêntimos, valores que já incorporam o IVA à taxa legal em vigor. 

Remeter para apreciação da Assembleia Municipal, considerando ser despesa plurianual. 

 

- Proposta nº. 682/23 - SMPC - Atribuição de comparticipação financeira para aquisição de 

serviços de formação prática para as Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários de 

Algés e Progresso Barcarenense: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro, para aquisição de serviços de formação 

prática, de oito mil e seiscentos euros, com a seguinte distribuição por Associação Humanitária 

de Bombeiros Voluntários proponente: Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de 

Algés - três mil e seiscentos euros e Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários  

Progresso Barcarenense - cinco mil euros. 

 

- Proposta nº. 676/23 - GAP - Atribuição de comparticipação financeira à ACECOA - Associação 

Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora - Iluminação de Natal 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição à Associação Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras 

e Amadora da comparticipação financeira no valor de quinhentos mil euros, para 

desenvolvimento do necessário procedimento concursal e apoio na instalação de iluminação 

alusiva ao Natal em diversos locais do Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 683/23 - UPGO - Pº. 2023/12 – DGEP - “Conservação e reparação de pavimentos 

rodoviários no Concelho, por lotes” - Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente 
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adjudicação - Aprovação das minutas dos contratos e nomeação do gestor: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, adjudicação das 

propostas para execução da empreitada de obra pública denominada “conservação e reparação de 

pavimentos rodoviários no Concelho” dos concorrentes: 

- Lote um - Estrela do Norte - Engenharia e Construção, Sociedade Anónima, no valor de cento e 

setenta e seis mil novecentos e quarenta e quatro euros e noventa cêntimos, a acrescer o IVA à 

taxa legal em vigor de seis por cento e prazo de execução de trezentos e sessenta e cinco dias; 

- Lote dois - Constradas - Estradas e Construção Civil, Sociedade Anónima, no valor de cento e 

sessenta e um mil setecentos e três euros e cinquenta cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em 

vigor de seis por cento e prazo de execução de trezentos e sessenta e cinco dias; 

- Lote três - Pavizes - Comércio e Transporte de Material de Construção, Limitada, no valor de 

cento e sessenta mil oitocentos e setenta e sete euros e oitenta e cinco cêntimos, a acrescer o IVA 

à taxa legal em vigor de seis por cento e prazo de execução de trezentos e sessenta e cinco dias;  

- Lote quatro - Francisco Duarte Prego & Filhos, Limitada, no valor de cento e sessenta e dois 

mil trezentos e catorze euros e dezoito cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis 

por cento e prazo de execução de trezentos e sessenta e cinco dias. 

Aprovar as minutas de contrato números vinte e seis a vinte e nove, de dois mil e vinte e três e a 

nomeação do gestor do contrato. 

 

- Proposta nº. 684/23 - SMPC - Atribuição de apoio financeiro à Associação Humanitária de 

Bombeiros Voluntários Progresso Barcarenense para aquisição de fardamento: 

Deliberado aprovar a aquisição de fardamentos e equipamentos de proteção individual, através da 

concessão de subsídio no montante de dez mil euros, à Associação Humanitária de Bombeiros 

Voluntários Progresso Barcarenense. 
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- Proposta nº. 685/23 - GCAJ - Projeto de “Regulamento Geral dos Parques de Estacionamento do 

Município de Oeiras” sob gestão da Parques Tejo, E.M. - Aprovação do projeto para consulta 

pública: 

Deliberado aprovar o projeto de “Regulamento Geral dos Parques de Estacionamento do 

Município de Oeiras” sob gestão da Parques Tejo, Empresa Municipal, bem como a sua 

publicação no Boletim Municipal e no sítio da “Internet” do Município. 

 

- Proposta nº. 686/23 - DD - Aditamento à Proposta de Deliberação nº. 319/2023 - Atribuição de 

apoio financeiro, a título de patrocínio desportivo, à Native Warriors, Unipessoal, Lda., para 

organização dos eventos desportivos “Ninja Ocr Police Oeiras” e “Kids Race”, em 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no valor de vinte mil novecentos e 

dez euros à promotora Native Warriors, Unipessoal, Limitada, destinada a concretizar o apoio do 

Município a título de patrocínio desportivo à realização da Ninja OCR Police Oeiras e da Kids 

Race, a minuta de contrato de Patrocínio Desportivo, com vista à concretização do apoio em 

questão e estabelecimento dos direitos e obrigações das partes e a emissão das licenças 

camarárias necessárias e subsequente reconhecimento de isenção do pagamento das respetivas 

licenças, a submeter à aprovação da Assembleia Municipal, estimada em três mil oitocentos e 

noventa e cinco euros e vinte e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 687/23 - DD - Atribuição de apoio às Coletividades Desportivas de Oeiras para apoio 

ao acolhimento de peregrinos, no âmbito da Jornada Mundial da Juventude (JMJ): 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às coletividades do Concelho que 

acolham peregrinos, num montante global de vinte e cinco mil trezentos e vinte e oito euros e 

oitenta cêntimos, para pernoita e/ou utilização de balneários, como forma de atenuar o impacto 

das despesas inerentes às mesmas. 
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- Proposta nº. 688/23 - DGREAE - Aprovação do Plano Municipal de Transporte Escolar - Ano 

letivo 2023/2024: 

Deliberado aprovar o Plano Municipal de Transportes Escolares para o ano letivo dois mil e vinte 

e três e dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 689/23 - UIPE - Atribuição de um subsídio aos Agrupamentos de Escolas que 

integram o Projeto Mochila Leve, no ano letivo 2023/2024, para a aquisição de material didático e 

licenças para professores de acesso a uma plataforma de recursos educativos digitais: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio, para aquisição de material didático e licenças 

para professores de acesso a uma plataforma de recursos educativos digitais, no valor total nove 

mil novecentos e cinquenta e nove euros e noventa e um cêntimos, a dividir pelos sete 

Agrupamentos de Escolas que integram o Projeto Mochila Leve no ano letivo dois mil e vinte e 

três-dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 690/23 - DGREAE - Aprovação final do novo “Regulamento Municipal de 

Atribuição de Bolsas de Estudo e de Mérito a estudantes do ensino superior residentes no Concelho 

de Oeiras”: 

Deliberado aprovar o novo “Regulamento Municipal de Atribuição de Bolsas de Estudo e de 

Mérito a Estudantes do Ensino Superior Residentes no Concelho de Oeiras”, para efeitos de 

submissão à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 691/23 - GCAJ - Celebração de contrato-programa 2023 - Atribuição de subsídio à 

exploração dos equipamentos desportivos sob gestão da “Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos 

Culturais e Desportivos, E.M.”: 
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Deliberado aprovar a celebração de contrato-programa com a “Oeiras Viva - Gestão de 

Equipamentos Culturais e Desportivos, Empresa Municipal” e a atribuição de um subsídio à 

exploração dos equipamentos desportivos sob sua gestão, no valor de seiscentos e cinquenta e 

quatro mil trezentos e doze euros e cinquenta e dois cêntimos, a submissão do contrato-programa 

à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 692/23 - DGREAE - Atribuição de subsídio para apoio ao funcionamento do 

refeitório escolar da Escola Básica Jorge Mineiro - Ano letivo 2022/23: 

Deliberado aprovar a concessão de subsídio financeiro no montante de trinta e nove mil 

quinhentos e um euros e doze cêntimos, à Associação de Pais e Encarregados de Educação da 

Escola Básica Jorge Mineiro. 

 

- Proposta nº. 693/23 - UPGO - Pº. 2019/94 - DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” 

- Aprovação da revisão extraordinária de preços provisória nº. 15: 

Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços provisória número quinze, no montante 

total de cinco milhões quatrocentos e cinquenta mil quatrocentos e cinquenta e sete euros e 

oitenta e oito cêntimos (a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), no âmbito da 

empreitada “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”, bem como o pagamento de três 

milhões quatrocentos e dezoito mil trezentos e doze euros e vinte e um cêntimos (a acrescer o 

IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), referente à diferença entre os valores já pagos de 

dois milhões trinta e dois mil cento e quarenta e cinco euros e sessenta e sete cêntimos, dos autos 

treze e catorze, acrescido de IVA, nas revisões de preços anteriores. 

 

- Proposta nº. 694/23 - DPOC - Ratificação da 18ª. Alteração Orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dezanove de julho de dois mil e vinte e três, da informação 
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número INT-CMO/dois mil e vinte e três/quinze mil quatrocentos e quarenta e cinco, referente à 

décima oitava alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e três, no valor movimentado 

duzentos e noventa e oito mil trezentos e oitenta euros, na despesa. 

 

- Proposta nº. 695/23 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira às Associações Culturais, 

para apoio à atividade cultural regular de 2023: 

Deliberado aprovar o apoio financeiro aos Agentes Culturais e Recreativos, no valor global de 

duzentos e setenta e dois mil duzentos e oitenta e nove euros e doze cêntimos, valor que 

corresponde a uma despesa corrente de duzentos e trinta e seis mil seiscentos e noventa e quatro 

euros e noventa e três cêntimos e despesa de capital de trinta e cinco mil quinhentos e noventa e 

quatro euros e dezanove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 696/23 - DTGE - Oeiras Music Fest’23 - Isenção do pagamento de taxas e licenças: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento de taxas referentes às licenças de recinto 

improvisado e especial de ruído, no valor global de vinte e oito mil  quinhentos e trinta e três 

euros e setenta e três cêntimos, a isenção do pagamento de taxas referentes ao pedido de 

colocação de equipamento de deposição de resíduos urbanos e respetiva higienização no recinto, 

a recolha de resíduos urbanos e respetiva deposição na Tratolixo, no valor total de dois mil cento 

e quarenta e um euros e trinta e nove cêntimos, assim como, a remessa da proposta de isenção de 

taxas para aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 697/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira às entidades de âmbito 

social e saúde, para apoio à manutenção de atividades em 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no montante global de setenta e 

sete mil e oitocentos euros, às entidades de âmbito social e saúde, para apoio à manutenção de 
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atividades em dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 698/23 - DCS - Atribuição de apoio à realização de colónias de férias em 2023, 

realizadas por entidades de âmbito social: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- proposta nº. 699/23 - UPGO - “Aquisição de serviços de direção de fiscalização e coordenação de 

segurança em obra do Fórum Municipal” - Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação da 

prorrogação do prazo de execução: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 700/23 - SIMAS - Abertura de procedimento ao abrigo do acordo quadro AQ-ELE-

2020 lote 6 celebrado com a Entidade de Serviços Partilhados da Administração Pública, I. P. 

(ESPAP), para o fornecimento de eletricidade para o edificado dos SIMAS dos Municípios de 

Oeiras e Amadora, para o período de 01 de janeiro de 2024 a 31 de dezembro de 2024 - PD nº. 

159/SIMAS/2023: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 701/23 - SIMAS - Adjudicação e reprogramação financeira relativa ao procedimento 

por concurso público internacional para a prestação de serviços destinados à aquisição de um 

sistema de gestão comercial - PD nº. 160/SIMAS/2023: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº.702/23 - GATPI - Apoio extraordinário à recuperação da atividade dos operadores 

económicos afetados pelas intempéries de dezembro de 2022 - Formalização de apoio financeiro: 
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Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Marcação de reunião extraordinária: 

Deliberado marcar uma reunião extraordinária para o próximo dia trinta e um de julho, pelas dez 

horas e trinta minutos, com a seguinte ordem de trabalhos: 

- Proposta de deliberação número seiscentos e noventa e oito, de dois mil e vinte e três - DCS - 

Apoio à realização de colónias de férias dois mil e vinte e três realizadas por entidades de âmbito 

social; 

- Proposta de deliberação número seiscentos e noventa e nove, de dois mil e vinte e três - UPGO 

- “Aquisição de serviços de direção de fiscalização e coordenação de segurança em obra do 

Fórum Municipal” - processo trezentos ponto dez ponto zero zero cinco/dois mil e vinte/mil e 

quarenta e três: ratificação do ato do Senhor Presidente de aprovação da prorrogação do prazo de 

execução; 

- Proposta de deliberação número setecentos, de dois mil e vinte e três - SIMAS - Procedimento 

ao abrigo do Acordo Quadro AQ-ELE-dois mil e vinte Lote seis celebrado com a Entidade de 

Serviços Partilhados da Administração Pública, I. P. (ESPAP), para o fornecimento de 

eletricidade para o Edificado dos SIMAS dos Municípios de Oeiras e Amadora, para o período 

de um de janeiro de dois mil e vinte e quatro a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e 

quatro - Abertura proposta de deliberação número cento e cinquenta e nove/SIMAS/dois mil e 

vinte e três; 

- Proposta de deliberação número setecentos e um, de dois mil e vinte e três - SIMAS - 

Procedimento por concurso público internacional para a prestação de serviços destinados à 

aquisição de um sistema de gestão comercial - Adjudicação e reprogramação financeira. Proposta 

de deliberação número cento e sessenta/SIMAS/dois mil e vinte e três; 

- Proposta de deliberação número setecentos e dois, de dois mil e vinte e três - GATPI - Apoio 
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extraordinário à recuperação da atividade dos operadores económicos afetados pelas intempéries 

de dezembro de dois mil e vinte e dois - Formalização de apoio financeiro. 

 


